

ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ



ΔΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ
«ΕΝΩΣΕΩΣ ΣΜΥΡΝΑΙΩΝ»

ΕΤΟΣ 51ο - ΑΡΙΘ. ΦΥΛ. 400
ΜΑΪΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 2009

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΣΚΟΥΦΑ 71Α & ΜΑΣΣΑΛΙΑΣ
106 80 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 210 3633618 - FAX: 210 3634636

Ο ΛΟΙ ΜΑΖΙ για το Μουσείο

Ενωτική πρωτοβουλία ανέλαβε η Ένωση Σμυρναίων για να δημιουργηθεί στην Αθήνα ένα μεγάλο Μουσείο του Ελληνισμού της Ανατολής, σύμφωνα με τον παλιό και μύχιο πόθο πολλών προσφύγων. Εκτιμώντας πως η απόπειρα του Τ.Ε.Ε να διεκδικήσει μερίδιο στις προσφυγικές πολυκατοικίες της λεωφ. Αλεξάνδρας, καθιστά προβληματική τη δημιουργία του Μουσείου, το Διοι-

κητικό Συμβούλιο της Ενώσεως, ύστερα από εισήγηση (δημοσιεύεται στη σελ. 16 της «Μ.Ηχ.») του μέλους του κ. Φαίδωνα Παπαθεοδώρου, πολεοδόμου - χωροτάκτη και πολιτικού μηχανικού, αποφάσισε ομόφωνα να απευθύνει κάλεσμα για κοινή δράση προς όλες τις Ομοσπονδίες και τα Σωματεία των Ελλήνων της Ανατολής. **ΣΕΛ. 3**

ΔΙΑΒΑΣΤΕ...

Στη Γη των πατέρων μας
Η Ελένη Μπίστικα, ο Γιώργος Αργυρόπουλος και η Α. Ασωνίτου γράφουν για την εκδρομή της Ενώσεως Σμυρναίων στη Σμύρνη

Σελ. 6-7, 9-10

Μόνα Σαββίδου - Θεοδούλου
Μια Λεμεσιανή κρατά άσβεστη τη μνήμη των πατρίδων

Σελ. 4

Οι δηλώσεις Ερντογάν και ο νεοελληνικός αναθεωρητισμός
Άρθρο του δρ. Βλάση Αγτζίδη

Σελ. 5

Ένας «δικός μας» διάσημος μεξικανός συγγραφέας
Ο Φαίδων Παπαθεοδώρου γράφει για τον αΟμηρο Αριτζή

Σελ. 16

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΟΧΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ

Το τουρκικό «Κυβέλη» στις θάλασσές μας

Νέος προπαγανδιστικός άθλος των Τούρκων. Κατασκεύασαν αντίγραφο πλοίου των αρχαίων Ελλήνων, το ονόμασαν «Κυβέλη» (φωτό) και το έστειλαν να διασχίσει τις θάλασσές μας με τελικό προορισμό τη Μασσαλία, την πιο μεγάλη αποικία των Φωκαέων στη Μεσόγειο. Και όλα αυτά χωρίς να πουν λέξη οι ελληνικές αρχές για το σφετερισμό της ιστορίας και του πολιτισμού μας. **ΣΕΛ. 8-9**



ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Λόγω της ετήσιας άδειας του προσωπικού της Ενώσεως Σμυρναίων, τα Γραφεία και η Βιβλιοθήκη του σωματείου θα παραμείνουν κλειστά όλο τον Αύγουστο και θα επαναλειτουργήσουν την Τρίτη 1η Σεπτεμβρίου 2009.

ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ



Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ενώσεως Σμυρναίων, ο φετινός εορτασμός του Αγίου Χρυσοστόμου Σμύρνης θα τελεστεί την Κυριακή 13. 9. 2009, το πρωί, στο Μητροπολιτικό Ναό Γλυφάδας.

ΣΕΛ. 3